



Совет Безопасности

Distr.: General
27 June 2002
Russian
Original: English

**Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности,
учрежденного резолюцией 1373 (2001) о борьбе с терроризмом,
от 27 июня 2002 года на имя Председателя Совета
Безопасности**

Контртеррористический комитет получил прилагаемый доклад Ганы, представленный в соответствии с пунктом 6 резолюции 1373 (2001) (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) **Джереми Гринсток**
Председатель
Контртеррористический комитет

Приложение

Вербальнаяnota Постоянного представительства Ганы при Организации Объединенных Наций от 18 июня 2002 года на имя Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1373 (2001) о борьбе с терроризмом

Постоянное представительство Ганы при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Председателю Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1373 (2001) о борьбе с терроризмом, и имеет честь настоящим препроводить промежуточный доклад о принятых до настоящего времени правительством Ганы мерах в соответствии с пунктом 6 резолюции 1373 (2001) Совета Безопасности о международном терроризме.

Во исполнение резолюции 1373 (2001) Совета Безопасности от 28 сентября 2001 года министерство иностранных дел создало Национальную комиссию по борьбе с терроризмом. Кроме того, министерство подготовило меморандум для кабинета о ратификации международных документов по борьбе с терроризмом. Он касается следующих нератифицированных конвенций и Протокола:

- a) Международная конвенция о борьбе с финансированием терроризма, 1999 год;
- b) Международная конвенция о борьбе с бомбовым терроризмом;
- c) Конвенция о борьбе с незаконными актами, направленными против безопасности морского судоходства;
- d) Конвенция о физической защите ядерного материала;
- e) Протокол о борьбе с незаконными актами, направленными против безопасности стационарных платформ, расположенных на континентальном шельфе.

Согласно имеющейся информации, конвенции и Протокол были направлены в парламент для ратификации в прошлом месяце после того, как кабинет рассмотрел и одобрил меморандум.